11Iro

Amsa: -
Bo3pact: 0

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 19.06.2009 15:32:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 22.06.2009 12:53:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/97236/answer/97237




YBaxaemas Onbra! 3a04HO B 9TOX CUTyalldU He TOMOXKeIb. Hy>KHO CMOTpeTh allueHTKY,
pe3ynbTaThl o6cnenoBanuii. B KKO]I (Kpacuogap, [JumutpoBa, 146) paboTaioT
BBICOKOKBa/IM(PUIINPOBaHHEIE CIIEIMaINCTEl, KOTOPEIM MOXKHO JOBEPUTHCS. YIaUu.



